
 

 

 

 

 

 



Метою проведеного опитування є покращення якості освітнього процесу. 

В опитуванні за анкетою взяли участь 13 працівників кафедри туризму. 

Участь в опитуванні була добровільною. Використано веб-додаток Google Forms. 

Питання оцінювалися за п’ятибальною шкалою (1-5),  де: «1» – незадовільно, «5» 

– відмінно. 

Результати відповідей наведені на діаграмах. 

1. 9 осіб опитаних працюють на посаді  доцента, 3 старшого викладача, 1 

асистент. 

 

 

2. 8 осіб відповіли, що навчальні приміщення (аудиторії) повністю зручні та 

комфортні 

 

 

3. В інституті створені умови безпеки праці та навчання 

 

4. Всі респонденти відповіли, що мають право вільного вибору форм і методів 

навчання та викладання 



 

 

5. Всі викладачі залучені до розробки, моніторингу, перегляду освітніх програм 

 

6. Всі  викладачі мають можливість втілення ініціатив щодо якості освіти 

 

7. Всі відповіли, що гаранти залучають здобувачів вищої освіти до 

формування/оновлення змісту та оцінки якості освітніх  програм 

 

 

8. 11 респондентів відповіли, що повністю мають можливість підвищувати 

кваліфікацію на базі університету 



 

 

9. Програми підвищення кваліфікації на базі університету пропонуються за 

досить актуальною для викладачів тематикою 

 

10. Всі відповіли, що на базі університету проводяться методичні семінари, які 

сприяють професійному розвитку та вдосконаленню педагогічної майстерності 

викладачів 

 

11. 13 осіб відповіли, що мають можливість втілення академічних свобод для 

забезпечення якості та інтересів здобувачів в освітньому процесі 

 



 

12. Викладачі мають реальну можливість брати участь в програмах академічної 

мобільності  - повністю згідні 12 осіб. 

 

13. 13 осіб відповіли, що в університеті впроваджується політика академічної 

доброчесності серед науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої 

освіти 

 

 

14.  Всі науково-педагогічні працівники дотримуються політики академічної 

доброчесності 

 

15. Всі респонденти надають здобувачам вищої освіти інформацію про цілі та 

результати навчання за дисципліною 

 



 

16. Здобувачі вищої освіти набувають компетентності, які необхідні для 

подальшої професійної діяльності, під час вивчення дисциплін 

 

17. Всі респонденти відповіли, що популяризують серед здобувачів поняття і 

принципи академічної доброчесності 

 

18. 12 респондентів відповіли, що залучались до обговорення, розробки і 

перегляду освітньої програми 

 

19.Пропозиції щодо удосконалення освітньої програми бакалаврів 



 

20. У Вас є пропозиції до удосконалення освітньої програми підготовки 

магістрів?  

 

ВИСНОВКИ: Кафедра туризму на засіданні проінформувала викладачів 

стосовно результатів опитування, висловлених пропозицій працівників.  


